高层声音

《防范和处置非法集资条例》公布

国多院总理李克强目前签署国多院令,公布(防范和处置非法集资条例)(以下简称(条例)),目201年5月1日起施行,所资和处置非法集资是一项判复杂。201年5月2日,100年5年3月2日,201年5日,第2年3日,201年5日,2 峻。出台《条例》、用法治的办法加强重 点领域监管,有利于形成齐抓共管、群 防群治、各尽其贵、通力协作的非法集资综合治理格局、对于防范化解风险、

保护群体会注权益、具有重要意义。 (条例)规定国家禁止任何形式的 非法集资、对非法集资监督的范为主、 打平打小、综合治理、稳安处置的原则。 (条例)主要规定了以下内容。 一是储全工作机制。《条例)地定 省级人民政标对本行致区域内防范的 处置非法集资工作负急责,地方各级 人民政标准立储全政府统一领导的工 信制制,并引励牵头部门。行业主容和 富容简加"按照职责分工、负率在行业、 领域非法集资的防范和配合处置工 任、国务除建立价量非法集资的防范和配合处置工 作。国务院建立处置非法集资部际联 席会议制度,督促、指导有关部门和地

方开展工作,协调解决重大问题。 二是加强预防监测。《条例》突出

防范为主的原则,充分发挥行政机关。 防范为主印原则,希分发种下坎利夫。 金融机构,方业协会商会,新闻媒体、基层群众自治组织以及公民个人等各 有,行业自律、举报奖励等各项制度。 有,行业自律、举报奖励等各项制度, 打卖做好市场主体管记、互联网及广 告管理,货金超测等广件,以实现非法 集资少发生,早发现,从源头上减少非 法集等风险。

法集资风险。 三是强化行政处置。《条例》规定 处置非法集资牵头部门应当及时组织 有关部门、机构对涉嫌非法集资行为 进行调查认定,明确了调查处置手段 和强制措施、对非法集资的行政、刑事 责任、资金清退以及集资参与人应承担的后果等作了严格规定。《条例》强

调、任何单位和个人不得从非法集资 调 任何单位和个人不得从非法集资 增助 人匹当向集资参与人 非法集 资助助人匹当向集资参与人 语语集资 资金, 因参与非法集资受到的损失,由 聚资金与人自行承担。 四是导确法律责任。(条例)对非 法集资人非法集资协助人, 其他相关 市场主体以及国家机关工作人员等单 任 构成犯罪的, 依法迪究刑审责任。 并分 集党的编行来

此外、《条例》规定本条例施行时 《非法金融机构和非法金融业务活动 取缔办法》同时废止。

(中国普法)

政法动态

冯小宏调研指导连徐高铁 东海县站安保及警务站建设工作

2月22日,且委常委、政法委书记、县委国安办主任冯小宏带 领县委政法委、县公安局、县住建局、铁路公安派出所有关负责同 志来到连徐高铁东海县站,实地调研指导高铁站安保和警务站建

设工作。副县长张兴旺参加活动。 冯小宏一行实地察看了站前广场、候车大厅、公安值班室等 地,围绕警务站规划选址,硬件配备、功能设置、勤务模式等事项进 地、围绕警多站规则选址、硬件配备、功能设置、勤务模式等事项进行交地调研,并现场的调解决路设过程中间临的问题。冯小宏相,在高铁政设置警务工作的是上动适应社会治安够势的需要报、是创新警务模式向基层层值的具体并推,警务处建设要做到市局合理,加排完人不断措高等公司管理水平,却实发解排的变过。打击犯罪和便民服务分距能停用,真正成为维护安全的"重要防禁"服务群众的"重要破体"展示形象的"重要窗口",不断提升人民群众安全都和调查度。冯小宏强调,要即北播高级合始位、增强工作责任盛和使命,抵决实拥绝对变怪维稳工作落全。铁地双方要键全沟通协作机制 用确职责任务分下、强化信息资源共享、努力做好高铁站反恐防患。安保解选,治安斯的服务层保险。治安斯的服务管理等工作。以沿缐隔离铁路反登防患、安保制度。治安斯的服务管理等工作。以沿缐隔离铁路反登下数。安保地发行。同时要充分发挥现代化科技手段作用,不断拓展物质、技的建设、排焊推升高铁站安保厂作现代化水平。

开学第一天,东海警方送上安全"警囊"



2月22日,全县中小学生返校开学,为初 实维护好学校正常获学校序,及时消除各美会 全隐患,全力站好护学"吊一岗"。开学前后,全 县,350余名民,编替表,走进校园开展全全隐意 增查,校年检查,交通安全法律常识宣传,成加 提校园网边区级新西亚定盘查和道路交通板 序框等, 低化校园安全管理,增据学生及家长 台灣准公理之会,协会协组和企业,对一次的一位 自觉遵守交通安全法律法规意识,切实为户 师生和家长营造一个文明、和谐、畅通的交通 (袁青青 陈伟师)







[以案说法]

"你们的痛我懂",所以我竭尽所能

基本案情

奉外泰河 李某与王某系庄邻、王某身杯三 胞胎七月有余在家待产。2019年1月 26日下午二、三时许、李某到王某家 完毕后、李某准备离开,王某起身相 第二人一前一后行至楼柳爷仓处、王 某实然对李某说"你碰到我了"。李某 四答"对不起",王某说"没事没事" 双方就此别说。当日晚间、王朱凤感披 痛但并未在意、次日中于腹痛加剧,实 从将王某送至东身上人民医院就诊。 人将王某送至东海县人民医院就诊 经检查王某当时宫口已开,但鉴于其 怀孕情况较为复杂,东海县人民医院 体学情心较力复杂,东海县人民医院 建议其产上级医院生产。第三日、王某 在上级医院产下三名用婴,其中两名 昆甲产不治夭折,王某为此次生产花 费三额医疗费用。出院后、王某认为胎 几早产并夭折及其住院花费与当日李 某与其身体验除在召用关系,遂向 李某主张相关赔偿费用,李某拒绝。

2020年7月29日,王某向东海县人民

200年7月29日,王某向宋海县人民 连领提起诉讼,主张李某赔偿其各项 损失计60余万元。如决注官顾廷海经 过增名了解到,原被告双方对公情绪 较大,尤其始14条行情转激动,被告不 认可其当日与原告有过身体接触,双 万几次交涉无果,并因涉案事件曾向 公安报案,甚至庭审中原告仍要来将 偿告送交公安机关追索册任、考虑到 双方情绪问题和涉案涉及到专业知识 领域,承功法官适用普通程序,邀请具 看医学专业界景的人员组成公政底述 有医学专业背景的人员组成合议庭进 行审理。因涉案直接证据较少,确定原 被告之间是否有过身体接触及若有接 触与原告早产之间是否有因果关系较 触与原告早严之间是否有因朱天系较 为困难。原告举证的单方影定意见见人 为原告外伤后阵发性腹痛引起早产, 更加剧了涉家审理的难度,一时之间 家市继氏《僵局。为了查明事实、缓解双 方对立,承办法官组织原被告双方室 原告家中进行现场模拟,调取原被告

在公机关安的谈话笔录及研究原告产 检和住院生产记录。与此同时,颜廷海 多次召集原被告代理人对案件进行分 多代口来原版日代建八州来門加刊 析和法律释明,历经三个多月反复多 次的沟通,原被告双方的对立情绪逐 渐在法官的耐心解释中消弭,双方同 意和平沟通,妥善解决问题。

裁判结果

级力的本 经过承办法官阶延海与当事人双 方的多次释注明理,组织双方多次"背 靠带""而对而"的调解,在双方代理人 的配合下,最终双方达成一致调解意 见并当场履行完毕,双方承诺涉案就 此一次性了结。

法官说法

侵权责任的成立需四个构成要 件:违注行为、损害事实、因果关系、主 观过错。本案案发时既没有监控录像 又没有目击证人。被告认可原告曾经 说过你碰到我了,但否认与原告的腹

部有过接触甚至碰撞。根据原告所举证"强之间的逻辑关系,只能推定出双方当事人发生过身体接触,至于身体接触的新力力增为无法查询,根据举证责任原则,原告对侵权行为允许查查,但的支持整定原告的早产与原被告之间的身体接触是否存在因果关系,放全家联告邮股实的可能。原告的遭遇令人同情,其证据的收集和保存本。如果强行判决只会加剧所读的事实或许与客观事实之间存在一定的差距,如果强行判决只会加剧所被自 之间的矛盾与对立,但在双方均可接 受的范围内被告对原告进行一定的补 偿,一方面可以抚慰原告的心理创伤, 另一方面也有利于钝化矛盾,减少讼 累促进和谐。经过法官与代理人及当 事人的充分沟通释明,双方本着和谐 庄邻的原则握手言和,符合社会主义

(颜廷海)

县检察院召开 2020年度工作总结表彰大会

近日,县检察院召开 2020 年度工作总结表彰大会。县检察院 党组书记、代检察长霍介涛出席会议并讲话,县检察院全体人员参

加会议。 会上,回顾总结了 2020 年度各项检察工作,表彰了工作中涌

会上,回顾总结了 2020 年度各项检察工作,表彰了工作中涌现出的先进集体和完进个人,实事求是她分析了工作中存在的问题和不足,而几使九处目本吃血、工作举措等作表念发言。是为海与分管领导签定了变风廉政责任书,意识形态工作责任状,并针对短板到项提出了 2021 年的工作思路。会议要求,全体检察干警要以一开局就要领先,起跑就要冲刺"的决心,在五个方面凝心聚力,扎实开展新一年检察工作。一是以前实治诸设为核风 在近台建设,正是成果为,很快探索"党建一公司等"实验自是公司,党建十届高倍营"的斯夫检保护机制。"党建十服务民企"保护民企健康发展等新模式,推进党建工作与检察业务家庭随台,共同发展。一是以服务大局为中心,在保障高质发生,是从高人带发生。一是从市场等的大战作用的现人,或少加高。严厉打击危害的公安之女空组里,尤起上校校帐户的李项目相进等各类犯罪,依法平等保护民营企业发展、优化法治化营商环境。以《民法典》颁布字能为契机,立足检察任务,发帝功量一批相民交叉案件。一是从司法为官 机,立足检察实务,妥善办理一批刑民交叉案件。三是以司法为民 为根本,在推进社会治理上凝心聚力。巩固和深化扫黑除恶专项斗 争成果,建立并落实扫黑除恶常态化机制,不断提升群众安全感。 争成果,建立并落实扫黑除恶常态化机制,不断提开群次公全域。 紧紧围绕超低垃圾处置,非法求砂率。"截然石英岭等间围,打造 东海公益诉讼的品牌。四是以数据指标为抓手,在检察贡献度上凝 心聚力。认真分析"转线指标、全面对标业乡,深入查找咖啡形笼里, 在思想上高度重视。往精施上持续发力,补予放取。提升而效。高度 重视"二微"制作。检察文化。信息化建设等工作。多点发力,打造东 海特色像宏围架,不断提升检察简准使。五是以教育整础为决定 在以伍础设上凝心吸力,把检螺队伍教育整础作为自我革新的有 效手段,以刀刃向内的决心,刮骨背毒的勇气,把从严治检责任落 到实效。强化优秀典型造树,用身边人,身边事、聚人心。数土气、比 页前、着力打造一支铁的检察队伍。

县法院召开全市"醉驾"案件 快速办理机制试点工作座谈会

院召开。会议由市中院刑—庭庭长相旭东主持召开,市检察院第一 检察部主任魏震、市中院刑—庭副庭长马卫东、市公安局法制支队 政委汪洋、市司法局社区矫正局局长陆兵出席座谈会,参加会议的 还有市法院、公安、检察院、司法局及东海县法院、公安、检察院、司

序有大问心。 座谈会上,相旭东庭长就"醉驾"案件从侦查到公诉,审判等环

解涂全上,相组东庭长就一帮驾"索件从侦查到公诉。审判等环 节压输办案周期,进行快速审理。明确了五年的规划,并决定在东 海法院开展为期一年的成五工作、力争实现依法、准确、高效的办 理"蜂驾"案件,并提出了具体的工作要求。 东海县法院党组成员,加股长脚湾市景示,将以此次试点为契 机。鲍斯里称学措,维生工作机制,确保试点工作取得交及、参会人 园路缘"神客"案件中进办理机制成已下作政得交及、参会人 园路缘"神客"案件中进办理机制成已不停政得实地 进一步规范执法。全力配合完成该项试点工作。 "一步,县法院将认真家来的发力落实"都等"案件办理机制, 工作、确保"韩客等。案件快速办理机制成立工作取得规则成效,进一 步程的公共安全和人民籍发生动阶"安全。

步维护公共安全和人民群众生命财产安全。

(周玲微)



主办:中共东海县委政法委

深化扫黑除恶专项斗争 共建强富美高新东海